



**Regionálny úrad verejného zdravotníctva
so sídlom v Trnave
Limbová 6, P.O.BOX 1, PSČ 917 09**

Pandemická komisia pri KŠ v sídle kraja Trnava

Vaše číslo/zo dňa	Naše číslo	Vybavuje	Trnava
	RÚVZ/2021/01528/6	MUDr. Kollárová, PhD. RNDr. Lucia Ivanovičová	17.03.2021

Vec: Otváranie škôl v súvislosti s aktuálnou epidemiologickou situáciou vo výskyte COVID-19 v okresoch Trnava, Piešťany a Hlohovec.

Na základe prijatého COVID automatu a regionálnych indikátorov je epidemiologická situácia k 15.03.2021 pre okresy Trnava, Piešťany, Hlohovec na úrovni stupňa 6 (3. stupeň varovania). Okres Piešťany susedí s dvoma okresmi (okres Myjava a Nové Mesto nad Váhom), ktoré sú v najvyššom stupni varovania (4. stupeň – čierna fáza). V porovnaní s okresmi Trnava a Hlohovec je 7-dňová incidencia COVID -19 ako aj 14 dňová incidencia v okrese Piešťany najvyššia. V období od 8.03.2021 do 15.03.2021 bol v okrese Piešťany zaznamenaný výskyt ochorenia COVID-19 v 6 školských zariadeniach (4x MŠ, 2x ZŠ).

1. Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Trnave (ďalej RÚVZ Trnava) za súčasnej epidemiologickej situácie **neodporúča od 22.03.2021** prevádzkovateľom zariadení pre deti a mládež v **okrese Piešťany** prevádzkovať prezenčnou výučbou zariadenia uvedené v § 24 ods. 1 zákona č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, ktorými sú:

- a) zariadenia, ktoré majú oprávnenie uskutočňovať výchovu a vzdelávanie,
- b) zariadenia starostlivosti o deti do troch rokov veku dieťaťa,
- c) prevádzkarne, v ktorých sa prevádzkuje živnosť starostlivosti o deti do šesť rokov veku dieťaťa, ak nie sú zariadeniami podľa písmena b),
- d) prevádzkarne, v ktorých sa prevádzkuje živnosť výchovy a mimoškolského vzdelávania detí a mládeže,
- e) zariadenia, v ktorých sa poskytuje služba výchovy a starostlivosti o deti a mládež, ak nie sú zariadeniami podľa písmen a) až d), zariadením sociálnych služieb alebo zariadením sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately.

Vyššie uvedené sa **nevzťahuje** na zariadenia pre deti zamestnancov s nevyhnutným prezenčným výkonom práce, ak to prevádzkové podmienky umožňujú a rozhodne tak zriaďovateľ.

2. **Okresom Trnava a Hlohovec** RÚVZ Trnava odporúča postupovať vzhľadom na priaznivejšiu epidemiologickú situáciu v zmysle platného COVID-AUTOMATU - Alert systém pre monitorovanie vývoja epidémie a prijímania protiepidemických opatrení v závislosti od intenzity šírenia SARS-CoV-2 (COVID-19) pre III. stupeň varovania. Vzhľadom na vysokú vekovo-špecifickú chorobnosť COVID-19 vo vekovej skupine 15-19 ročných osôb RÚVZ Trnava **neodporúča od 22.03.2021** prevádzkovateľom zariadení pre deti a mládež **v okresoch Trnava a Hlohovec** prevádzkovať prezenčnou výučbou posledné ročníky základných škôl a stredných škôl. Rovnako neodporúča prevádzkovať prezenčnou formou prevádzkarne, v ktorých sa prevádzkuje živnosť výchovy a mimoškolského vzdelávania detí a mládeže.

Ak sa v konkrétnej škole a školskom zariadení vyskytne prípad ochorenia COVID-19, Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Trnave okamžite začína uplatňovať postupy na zamedzenie šírenia nákazy na základe epidemiologického vyšetrovania a v prípade potreby v rámci protiepidemických opatrení nariadi zatvorenie zariadenia.

Pozitívny prípad COVID-19 v školskom zariadení je nutné hlásiť na oddelenie hygieny detí a mládeže RÚVZ Trnava **prednostne e-mailom na adresu: tt.hdm@uvzs.sk**.

S pozdravom

Regionálny úrad verejného zdravotníctva
so sídlom v Trnave
Regionálny hygienik
-3-



Mgr. Tomáš Hauko, MPH
regionálny hygienik